
 

 1
ي امتحان نهايي ويژه  1 هندسه تحليلي   

مع
ج

 
ايه

ي پ
ند
ب

 
هم

ي ن
  

  فصل اول

  معرفي مجموعه  درس اول

  مجموعه هاي برابر  و نمايش مجموعه ها درس دوم 

  اجتماع  و اشتراك و تفاضل مجموعه ها  درس سوم

  مجموعه ها و تفاضل درس چهارم 

   نوبت دوم: خرداد البرز

  ) با توجه به نمودار مقابل:1

  بنويسيد كه عضوهايشان عدد اول باشد. Aاي از  الف) زيرمجموعه

  

A  ي مقابل را با عضوهايش مشخص كنيد. مجموعه ب) (A B)   

  

  

  نوبت دوم: خرداد گيلان

  باشد؟ اي تهي مي زير، مجموعه هاي يك از عبارت ام) كد1

 18هاي فرد عدد  شمارنده  

 اعداد اول يك رقمي  

  x | x , x  3  

    , , , ,3 6 9 1 2 3  
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ي امتحان نهايي ويژه  2 هندسه تحليلي   

مع
ج

 
ايه

ي پ
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ب

 
هم
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  95رستان سال نوبت دوم: خرداد ل

هاي  ) مجموعه1 A , 5 و  6 B ,x y 4  با هم برابرند. مقدارx y3 دست آوريد. را به  

  

  

  95نوبت دوم: خرداد  اصفهان سال 

  هاي زير را با اعضايش مشخص كنيد. ) مجموعه1 A x |x , x     1 2 2  

  

  

  نوبت دوم: خرداد  گيلان

  دست آوريد. كنيم، احتمال وقوع هر يك از پيشامدهاي زير را به ) تاسي را پرتاب مي1

  الف) عدد ظاهر شده، فرد و اول باشد.

  

  

  باشد. 3ب) عدد ظاهر شده مضرب 
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ي امتحان نهايي ويژه  3 هندسه تحليلي   

مع
ج
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ي پ
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ب

 
هم
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  فصل دوم

  عددهاي گويا  درس اول

  عددهاي حقيقي درس دوم 

  قدرمطلق و محاسبه  تقريبي  درس سوم

  95لرستان خرداد 

) بين دو عدد 1
1
2

و  
1
3

  دو گويا بنويسيد. 

  

  

  

  95چهارمحال و بختياري 

  ؟باشد نمييك از اعداد زير، اعداد اعشاري مختوم  ) كدام1

    1(21
39

                           2 (1
2

                               3 (12
15

                           4 (21
35

  

  

  

  95گلستان 

  دو عدد گنگ بنويسيد. 17و  15) الف) بين دو عدد 1

  

17ب) عدد    بين كدام دو عدد طبيعي متوالي قرار دارد؟ 3
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ي امتحان نهايي ويژه  4 هندسه تحليلي   
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  95زنجان 

  دهد؟ چه عددي را نشان مي Aي ) نقطه1

  

  

  95تهران خرداد 

a) اگر1  2  وb  cو  3  4 .باشد، حاصل عبارت زير را بنويسيد  

  a b c b   5  

  

  95شهرستان هاي استان تهران 

)) حاصل عبارت1 ) 27   دست آوريد. را به 3
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ي امتحان نهايي ويژه  5 هندسه تحليلي   

مع
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  فصل سوم

  استدلال  درس اول

  آشنايي با اثبات در هندسه درس دوم 

  هم نهشتي مثلث ها  درس سوم

  حل مسئله در هندسه درس چهارم 

  شكل هاي متشابه  پنجمدرس 

  گيلاننوبت دوم : خرداد 

  ) درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد.1

  نادرست     درست   گوييم. درستي نتيجه بدهد، اثبات مي به استدلالي كه موضوع مورد نظر را به

  

  نوبت دوم : خرداد البرز

  جاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.

  مسئله است. ...................  الاضلاع بودن شكل متوازي» رو با هم برابرند؟ هاي روبه الاضلاع زاويه آيا در هر متوازي«ئله در مس

  

  خرداد اصفهان

  ز زاويه از دو ضلع آن به يك فاصله است.باشد. ثابت كنيد هرنقطه روي نيمسا مي Aي نيمساز زاويه Ax) در شكل مقابل، 1
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ي امتحان نهايي ويژه  6 هندسه تحليلي   

مع
ج
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  خرداد شهر تهران

  الاضلاع هستند. ثابت كنيد: زيهاي اضلاع متوا وسط Qو  M  ،N ،Pالاضلاع است و  متوازي ABCD) در شكل زير1

MN PQ  

  

  

  95گلستان خرداد 

  دست آوريد. را به xاند. مقدار  متشابه FEBCو  ADEF) در شكل زير، دو مستطيل1

    

  خرداد گيلان

OCبر دايره مماس هستند، ثابت كنيد:  CDو  ABمركز دايره است و  Oي نقطه) الف) در شكل مقابل 1 OB  

    

  

  كنيد؟ ب) ادعاي زير را چگونه اثبات يا رد مي

  »ي اعداد اول فرد هستند. همه«     

  يزدخرداد 

1) مقياس يك نقشه1
1000

متر  ي اين دو نقطه در طبيعت چند سانتي متر است. فاصله سانتي 5/4روي نقشه   ي دو نقطه است. فاصله 

  است؟
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ي امتحان نهايي ويژه  7 هندسه تحليلي   

مع
ج
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ب

 
هم

ي ن
  

  فصل چهارم

  توان صحيح  درس اول

  نماد علمي درس دوم 

  ريشه گيري  درس سوم

  جمع و تفريق راديكال ها درس چهارم 

  نوبت دوم : خرداد گيلان

  دست آوريد. هاي زير را به ) الف) حاصل عبارت1

  () ( ) ) 2 21 6 3
7 7

  

  

  )  3 642 2 25  

  

ب) مخرج كسر
x

9
5

  را گويا كنيد. 

  

  نوبت دوم : خرداد گيلان

  دست آوريد. ي اين باكتري را به متر است. نماد علمي اندازه 000032/0ي يك باكتري  ) اندازه1
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ي امتحان نهايي ويژه  8 هندسه تحليلي   
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  95بوشهر و چهارمحال و بختياري خرداد 

  دست آوريد.  ي سوم اعداد زير را به ) ريشه1

8الف) 
27

  

  

0/ب)  027  

  

  95اصفهان خرداد 

  ) عبارت زير را ساده كنيد.1

     3 27 5 2 8 3  

  

  95كرمانشاه خرداد 

  دار بنويسيد. صورت عدد توان ) حاصل عبارات زير را به1

  ( )   5 5 43 10   (الف 30

  

  
 




7 7

5 5
4 3
24 2

  (ب 








